

SEKAČKY ALLETT

NEJEN GOLFOVÉ A LUXUSNÍ ZAHRADNÍ TRÁVNÍKY NEJVYŠŠÍ KVALITY, ALE I JINÉ EXTRÉMNĚ NAMÁHANÉ SPORTOVNÍ PLOCHY JSOU SEČENY VÝHRADNĚ VŘETENOVÝMI SEKAČKAMI. JSOU JEDINOU MOŽNOU VOLBU PRO PERFEKTNÍ STŘIH, ČISTÝ FINIŠ A VYTVÁŘENÍ CHARAKTERISTICKÝCH PRUHŮ.



Na stránkách Greenu nemá smysl do hloubky vysvětlovat rozdíly mezi vřetenovým a rotačním sekáním. Rozdíly ve stříhu (vřetenovka) vs. mačetoového sečení (rotačka) travního stébela, a zejména jejich následky typu roztřesené koncečky stébel, náchylnosti k chorobám či délka regenerace stébel, jsou pravděpodobně čtenáři jasné.

ITTEC je již třetím rokem výhradním dovozcem jednovřetenových sekaček značky Allett pro ČR. Historie tohoto tradičního britského výrobce sekaček sahá

do roku 1965. Tradice ve spojení s kvalitou produktů samotných, a především vynikajících výsledků vlastního sečení, jde zcela ruku v ruce s jeho dlouhodobým působením i strategií. Čtenáři znají vřetenové sekačky samozřejmě nejvíce z golfových hřišť. Někoho možná však stále může překvapit možnost pořídit si anglickou vřetenovku i pro svoji zahradu.

Výrobce sekaček Allett se až do roku 2012 více než 50 let plně věnoval vývoji a výrobě profesionálních sekaček pro aplikace na sportovních trávnících, a to zejména pro fotbal, kriket a anglický bowling. Až nákupem kompletní výrobní technologie, nejen u nás, ale zejména ve Velké Británii tradičně známé značky ATCO, se Allett posunul i do segmentu vřetenových sekaček pro každého – vřetenovek pro zahrady.

Unikátní systém kazet

Většinu typů sekaček Allett pro zahrady můžeme jednoduše doplnit o zcela unikátní

systém výměnných kazet, čímž se stroj stává univerzálním pomocníkem na zahradě. Pročesávací, vertikutační, aerifikační a protiplstřová kazeta společně s kazetou s čistícím kartáčem jsou pak při pravidelném používání zárukou kompletní a té nejlepší péče o trávník.

Nejčastěji používanou i prodávanou je tzv. pročesávací kazeta, která využívá systému zahnutých drátků, které velmi účinně sbírají odumřelý materiál z povrchu. Nepronikají tedy do půdy. Allett nově zařadil tuto kazetu do své profi řady k použití na sportovních hřištích a velmi pozitivní reakce fotbalových klubů z anglické Premier League na sebe nenechaly dlouho čekat.

Všechny typy sekaček mají přední a zadní válce, ty větší obvykle i s diferencíálem pro snadnou manipulaci a flexibilitu. Po ustřížení je tráva proto ihned válcována a dochází k vytvoření silných a jasných dlouho rozeznatelných pruhů. Také tlak na





Profesionální řada Allett pro sečení fotbalových trávníků se setkala s velkým ohlasem na Dnech kvalitní techniky, které pořádal ITTEC s dealery Allettu v květnu tohoto roku na fotbalových hřištích v Lednici a Frýdku-Místku. Největší pozornost poutala sekačka C-Range 34 se systémem výměnných kazet, zejména pročešávací kazetou.



trávník je výborně rozložený a sekačky nezpůsobují nežádoucí ztuhnutí povrchu.

Reference napoví

Sekačky Allett jsou používány po celém Spojeném Království, kolébce vřetenového sekání. Nejprestižnější místa? Např. královské paláce jako Buckinghamský, kriketové svatostánky Edgbaston a Lord's (v Čechách je Lord's známý tribunou pro novináře

od architekta Jana Kaplického), Manchester United a Manchester City (oba včetně tréninkových hřišť) nebo West Bromwich Albion, nově např. Liverpool FC. Postupně se rozšiřují po celém světě.

V segmentu sekaček pro zahrady, resp. pro špičkový anglický trávník, jsou nejlepší referencí v Anglii a po světě tisíce a u nás již také několik set spokojených zákazníků. Chcete-li se k nim přidat, kontaktujte ITTEC nebo některého z autorizovaných prodejců. »



Kompletní program péče o golfová hřiště

- substráty • hnojiva
- travní osiva
- rolované travní koberce
- sečky, rozmetadla
- podpůrné prostředky
- herbicidy, fungicidy
- laboratorní služby
- poradenství

... vyžaduje-li vaše hra perfektní povrch

AGRO CS a.s., Říkov 265, 552 03 Česká Skalice, Tel. 491 457 224, Mobil 731 134 131, Fax 491 457 220, E-mail: krepinska@agrocs.cz

 **AGRO CS**

 **www.agroprofi.cz**